
Сотрудник следственного управления встретился с воспитанниками Белогорского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



Старший следователь следственного отдела по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Карнабеда Алина Александровна провела профилактическую беседу с воспитанниками ГАУ АО "Белогорский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних".

На встрече ребятам рассказали о преступлениях, совершаемых как в отношении детей, так и самими несовершеннолетними, правилах безопасного поведения, недопустимости самовольных уходов из учреждения.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1730272>

